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Seit über 25 Jahren versorgen wir Ihre Kunden mit passgenauem und leistungsstarkem D&O-Versicherungsschutz. Dank unserer 
tiefen Expertise können Sie sich bei Hiscox auf ein D&O-Produkt verlassen, das höchsten Ansprüchen gerecht wird und gerade in der 
Schadenregulierung vollumfänglich überzeugt. Neue Gesetze und erweiterte Pflichten sorgen dafür, dass Anforderungen an Manager  
mit Führungsverantwortung immer weiter steigen. Externe Faktoren wie etwa die konjunkturelle Lage oder Krisen bringen zusätzliche  
Dynamik und ein sich stetig änderndes Anspruchsklima mit sich. Um die wachsenden Bedürfnisse Ihrer Kunden auch weiterhin optimal 
abzusichern und gleichzeitig nachhaltigen, fairen und verlässlichen Versicherungsschutz anzubieten, haben wir unsere D&O- 
Versicherung überarbeitet.

D&O BY HISCOX – WAS IST NEU?

Für mehr Individualität sowie optimierte und faire Versicherungsprämien haben wir Angebotsstruktur, Antragsfragen und Deckungs-
elemente überarbeitet. Wie gewohnt können Sie über Ihr Hiscox Maklerportal auf den D&O-Online-Antrag sowie alle begleitenden  
Dokumente und Vertriebsunterlagen (z.B. Highlightsheet, Tipps zur Summenermittlung, Benefitsheet) zugreifen.

Verbesserte Angebotsstruktur:

	 Unterteilung des Standard-Antrags in kleine und große Unternehmen 
	 –	 Kleine Unternehmen: Bis 5 Mio. Euro Jahresumsatz  
	 –	 Große Unternehmen: Größer 5 bis 100 Mio. Euro Jahresumsatz  
	 Einführung eines Start-up Antrags für Unternehmen, die jünger als 18 Monate sind und bis zu 5 Mio. Euro Jahresumsatz  

	 erwirtschaften
	 Unternehmen, die die Kriterien des Online-Antrags nicht erfüllen (z.B. größerer Umsatz, nicht genannte Industrie) können über  

	 den Fragebogen eingereicht werden
	 Einführung neuer Versicherungssummen (100k Euro und 250k Euro) im Antrag für kleine Unternehmen sowie im Antrag für  

	 Start-ups
	 Attraktive Preisgestaltung, z.B. sehr günstige Einstiegsprämien 
	 1-fach Maximierung ist als Standard gesetzt, 2-fach Maximierung ist kosteneffizient verfügbar 

Vereinfachung und deutliche Reduktion der Antragsfragen:

	 Covid-19 Fragen sind gestrichen
	 Abfrage nur noch des letzten und aktuellen Geschäftsjahres (nicht mehr der letzten beiden) 
	 Reduzierung der Eigenkapitalquotenanforderung

Veränderungen im Bedingungswerk – Für langfristig leistungsstarken, bedürfnisorientierten und verlässlichen 
Versicherungsschutz 

	 Ausweitung der Deckung für Sanierungsgutachten in Bezug auf IDW S6 Gutachten um weitere Sanierungsgutachten
	 Anpassung des Wordings für Österreich an österreichische Rechtssprache und -normen  
	 Aufnahme eines Ausschlusses “Gewaltsame Auseinandersetzungen”

Neben Sanierungsgutachten nach IDW S6 sind nun auch weitere Sanierungsgutachten versichert.

Q&A ZUM RELAUNCH DER D&O-VERSICHERUNG FÜR MAKLER UND VERMITTLER 

D&O  
BY HISCOX



2 von 2

Maklers Lieblinge

 1. Platz
Hiscox

Vermittlerstudie 2023

D&O (Managerhaftpflicht)
Kunden 

empfehlen 
unseren 

Schadenservice

Top-Bewertung: 4,6/5 Sternen
(Kundenbefragung 2022)  
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Hiscox
Arnulfstraße 31, 80636 München

Für Makler
T	 +49 89 54 58 01 100
E	 hiscox.info@hiscox.de
W	 makler.hiscox.de

Für Endkunden
T	 +49 89 54 58 01 700
E	 myhiscox@hiscoxdirekt.de
W	 hiscox.de

Hiscox in Social Media
Makler Service & News
Business Blog
Classic Cars Blog

WELCHE AUSWIRKUNGEN ERGEBEN SICH FÜR MEINE BESTANDSKUNDEN?

Ihr Hiscox D&O-Bestand wird nicht automatisch umgestellt. Möchten Sie Ihre Kunden auf das neue D&O by Hiscox Produkt umstel-
len, haben wir eigens dafür eine einfache und schnelle digitale Möglichkeit geschaffen. Die Umstellung erfolgt einzelvertraglich und ist 
immer zur jeweiligen Hauptfälligkeit des Vertrages möglich.

In 5 einfachen Schritten zur Vertragsumstellung:

Schritt 1: Loggen Sie sich in Ihrem Hiscox Maklerportal mit Ihrer HV-Nummer ein. 

Schritt 2: Klicken Sie auf den D&O-Online-Antrag und wählen Sie “Anpassungsantrag” aus. 

Schritt 3: Geben Sie jetzt die Versicherungsscheinnummer des betroffenen Vertrages an. 

Schritt 4: Klicken Sie sich durch die Schritte des Online-Antrags durch (Auswahl Versicherungssumme, Bausteine, Antragsfragen)    
                   Besonderer Tipp: Der Online-Antrag ermöglicht Ihnen die digitale Unterschrift. 

Schritt 5: Übermitteln Sie den Anpassungsantrag an Hiscox. Sie erhalten spätestens zur Hauptfälligkeit die aktualisierten Dokumente  
                   für Ihren Kunden. Die Vertragsnummer ändert sich nicht. 

WIE LANGE SIND DIE ALTEN ANTRAGSMODELLE NOCH VERFÜGBAR?

Die alten Antragsmodelle sind bis zum 09.04.2024 verfügbar.

AN WEN KANN ICH MICH BEI FRAGEN WENDEN? 

Hiscox Maklerportal: Auf Ihrem Hiscox Maklerportal haben wir umfangreiche Informationen und Vertriebsunterlagen für Sie  
zusammengestellt: makler.hiscox.de/d-o-versicherung/

IDD-Webinar: Zudem findet am 15.04.2024 um 14:00 Uhr ein Webinar zur neuen Hiscox D&O-Versicherung statt (IDD-konform).  
Hier können Sie sich zum kostenfreien Webinar anmelden:  
makler.hiscox.de/events/do-versicherung-die-neuerungen-zum-relaunch/

Bei verbleibenden Fragen oder Feedback melden Sie sich bitte direkt bei Ihrem zuständigen Underwriter. Unsere Experten helfen Ihnen 
gerne weiter.

WO FINDE ICH DIE NEUERUNGEN IM ÜBERBLICK? 

Zur Synopse für Deutschland Zur Synopse für Österreich

Damit Sie sich über alle Änderungen im Bedingungswerk vollumfänglich und transparent informieren können, haben wir 
eine Synopse mit einem übersichtlichen Vergleich „Alt versus Neu“ zusammengestellt.

https://hiscoxdedrupal.prod.acquia-sites.com/sites/default/files/documents/d-o-synopse-de.pdf
https://hiscoxdedrupal.prod.acquia-sites.com/sites/default/files/documents/d-o-synopse-at.pdf
https://online-antrag.hiscox.de/antrag-online/d-o-versicherung/1/
https://makler.hiscox.de/d-o-versicherung/
https://makler.hiscox.de/events/do-versicherung-die-neuerungen-zum-relaunch/

